
玉木　博章

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 7% 4

優 32% 19

良 20% 12

可 25% 15
不可 13% 8

18人 18人 12人 2人 0人 時不 3% 2

36.0% 36.0% 24.0% 4.0% 0.0% 60

11人 23人 15人 1人 0人

22.0% 46.0% 30.0% 2.0% 0.0%

グラフ用満足度表

8人 23人 15人 2人 1人 評価5 4 3 2 1

16.0% 46.0% 30.0% 4.0% 2.0% 34% 36% 26% 4% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

40人 1人 7人 2人 0人

80.0% 2.0% 14.0% 4.0% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

2人 0人 1人 24人 22人 秀・優 10% 20% 10% 0% 0%

4.0% 0.0% 2.0% 48.0% 44.0% 良・可 22% 12% 12% 2% 0%

不可・時不2% 4% 4% 2% 0%

13人 21人 12人 3人 1人

26.0% 42.0% 24.0% 6.0% 2.0%

19人 18人 12人 1人 0人

38.0% 36.0% 24.0% 2.0% 0.0%

10人 21人 17人 2人 0人

20.0% 42.0% 34.0% 4.0% 0.0%

18人 20人 11人 1人 0人

36.0% 40.0% 22.0% 2.0% 0.0%

評価チャート作成用

18人 20人 10人 2人 0人 項目略称 科目平均全学平均

36.0% 40.0% 20.0% 4.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.04 3.988

2 ②学生：受講態度 3.88 3.886

11人 23人 15人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 3.64 3.692

22.0% 46.0% 30.0% 2.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.58 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.66 1.841

12人 21人 13人 2人 0人 6 ⑥内容：興味 3.84 3.789

24.0% 42.0% 26.0% 4.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.1 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.78 3.923

19人 21人 10人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.1 3.939

38.0% 42.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.08 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.88 3.971

16人 22人 12人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.74 3.864

32.0% 44.0% 24.0% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.18 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.08 4.023

17人 18人 13人 2人 0人 15 ⑮総合 4 3.987

34.0% 36.0% 26.0% 4.0% 0.0%
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してください。
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授業内容は将来役に立
つと思いますか
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教員は学生の理解度を
考慮しながら授業を進め
ましたか

平均
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教員の説明は分かりやす
かったと思いますか
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授業で使用された教材
は効果的だったと思いま
すか
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授業はシラバスに沿った
内容でしたか

受講態度
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授業はあなたの興味を引
きましたか
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 教育方法論 自由記述項目まとめ

・熱意が伝わってきてやる気になる。 
・教育方法について深く学ぶ事ができたため。 
・グループワークが楽しいから。 
・楽しかった。 
・特になし。 
・むずかしい。 
・将来のためになると思ったから。 
・先生がこまかく教えてくれた。 
・授業の内容が難しかったため。 
・内容が難しいが、分かりやすく例えを挟んでいたため。ただ、それでも難しいと思う部分は多い。 
・将来に向けて、とても勉強になった。 
・深く考える練習になったから。 
・難しい内容が多かったが、解説がとても分かりやすかったためついていけた。 
・単位とれるか不安。難しい。 
・学ぶことがたくさんあった。学生との距離が近かった。 
・難しい内容もたくさんあったけど、説明がわかったところもあったから。 
・どちらとも言えないため。 
・本を読んで分からなくても、先生の解説で理解できたり、「そういうことか」と納得できたから。 
・先生の説明が理解しやすかった。 
・教師に限らず、これから生きて行く上での考え方も学ぶことができたと思う。 
・授業を受けていておもしろくない。本当に教育にかかわっているのかわからない。再試をやらないのはちょっとどうなんですか。 

・板書に重要なことが書いてあるので分かりやすい。 
・グループワークがあったから。 
・特になし。 
・特になし。 
・ない。 
・授業がよくわからない。 
・特になし。 
・特になし。 
・本を読んでいる時に話しかけないでほしいです。集中が切れます。 
・「前期にやった～」と言われても、受けていない人もいるため困る。 
・特になし。 
・教科書もしっかり使って授業をしていたのがよかった。 
・教員を変える。 


